
NYÍRÁBRÁNYI HÍREK
Ábrány Napja negyedjére,

fogathajtás másodjára

HAVONKÉNT MEGJELENÕ KÖZÉLETI LAP

ÁRA: 30,- Ft 2006. augusztusXV. évfolyam (141. szám)

Nyírábrányi emlékképek

  1. Bádogos Jánosné
      (Bihari Ildikó)
  2. Bágyi László
  3. Banczalovszki János
  4. Banczalovszki Jánosné
      (Bûte Erzsébet)
  5. Csík Henriett
  6. Galláné Tóth Ilona
  7. Gavallér Adrienn
  8. Germán Szilvia
  9. Germán Tímea
10. Girati Tünde Erzsébet
11. Gugg Jánosné
12. Gugg Tibor Gyuláné
13. Hutóczki Zsolt
14. Kabainé Kovács Anita
15. Kerti Sándor
16. Kocsisné Szûcs Tímea
17. Kovács Lászlóné
18. Kötélverõ Rita
19. Lippai Renáta
20. Lõrincz Sándor
21. Lõrinczi Renáta
22. Mitala Mónika
23. Patalenszki Józsefné
      (Béres Piroska)
24. Romász Imre

25. Sándor Roland
26. Schuller Gyula

27. Schuller Gyuláné (Vári Erika)
28. Sipos Lajos

29. Suba Attila 
30. Szigeti Imréné (Madarász Mária)

Szent István napja, valamint a debre-
ceni Virágkarnevál elõtt egy nappal 
egész napos szórakozást kínált Nyíráb-
rány a helyi és környékbeli érdeklõdõk-
nek az Eördögh-kastély parkjában. Ne-
gyedik alkalommal került sor az Ábrány 
Napja, második alkalommal a területi 
Fogathajtó verseny megrendezésére.

Bízhatunk abban, hogy a lovassport 
szerelmesei számára sokáig tartó hagyo-
mányt sikerült teremteni, hisz idén is 
nagyon sokan voltak kíváncsiak a dél-
elõtti és kora délutáni programokra, 
ahol a fogatoké volt a fõszerep. Úgy tûnik 
nemcsak a szervezõk, de a versenyzõk is 
komolyan vették a meghirdetett viadalt, 
hisz 21 nagyfogat és négy pónifogat állt 

rajthoz. Míg Ibrányi András Megyei 
Állattenyésztési Fõfelügyelõ vezetõ bíró 
elhelyezte az akadályokat, addig a három 
eredeti viseletbe öltözött csikós vezetésé-
vel felsorakoztak a fogatok, hogy végig-
gördüljenek a falu utcáin, hisz a lakosok 
már nagyon várták a nem mindennapi 
látványt nyújtó felvonulást. Ez alatt az 
idõmérõ technikai berendezést is üzem-
be helyezték. Igaz elõször kicsit „rosszal-
kodott” a mûszer, de mire szükség volt 
rá, harcra készen várta a versenyzõket. 
A felvonulás után a fogatok a versenypá-
lyán álltak csatarendbe, s hallgatták meg 
Szilágyi Mária polgármester asszony rö-
vid köszöntõjét, majd a helyi mazsorett 
csoport csinos lányai teremtettek igazi 

vérpezsdítõ hangulatot a rendezvényté-
ren. A zsûri elnöke Ibrányi András volt, 
Molnár Barnabás, a Díjugrató Hagyo-
mányõrzõ Közhasznú Sportegyesült gaz-
dasági vezetõje és Sõrés Imre az egyesü-
let fogathajtó szakosztályának vezetõje 
voltak a segédbírók, valamint Molnár 
Tünde a verseny írnoka segítette bírák 
munkáját, közremûködésével figyelték a 
versenyzõk teljesítményét.

A pálya 450 méter hosszúságú volt, 
230-as iramban, 120 másodperces alap-
idõvel kellett végigmenni a versenyzõk-
nek rajta. A délelõtti akadályhajtáson a 
hibapontokat, valamint a menetidõt vet-
ték figyelembe az értékelésnél. 

Ebéd után vadászhajtással folytató-

dott a verseny. Itt nem számoltak büntetõ 
pontot, a hibákat másodpercre számítot-
ták át, s így adták hozzá az összesített 
teljesítési idõhöz. A fogathajtást nem le-
het elég korán kezdeni, mondják sokan. 
Ezt Nyírábrányban is bebizonyosodott, 
hisz négy ifjú versenyzõ is rajthoz állt. 
Mivel a szabályok szerint nagyfogatot csak 
16 éven felül lehet hajtani, ezért a fiata-
labbak ugyanezen a pályán, de pónifo-
gattal vezették végig fogataikat, s kaptak 
igazán megérdemelt nagy tapsot a né-
zõktõl. A délután derekára megszületett 
a végeredmény, s gazdára talált a szám-
talan serleg, kupa és különdíj is. A hazai-
ak legnagyobb örömére az akadályhajtás 
második helyezettje Kanalas György lett, 
akinek oroszlánrésze volt a fogathajtó 
verseny nyírábrányi hagyományának meg-
teremtésében. 

Az izgalmas versenysorozatot köve-
tõen a délután második felétõl a hamisí-
tatlan, igazi felhõtlen szórakozás vette át 
a vezetõ szerepet az Eördögh-kastély park-
jában augusztus 19-én. Elõször Baby Gabi 
énekelt a népes közönségnek, majd divat-
bemutatóra, a mûvészeti kiscsoportok 
bemutatójára került sor, de fellépett a 
Z’Zi Labor, és a Club 54 is. Azok sem csa-
lódtak, akik nem hajtották korán álomra 
a fejüket, hisz a tûzijátékot nemcsak a 
rendezvénytérrõl, de a falu távolabbi 
pontjairól is élvezettel nézhették végig a 
látványosságra várók. Az egész napos 
rendezvény biztonságára ismét a helyi 
polgárõrök vigyáztak, akik a kora regge-
li óráktól késõ estig figyeltek arra, hogy 
mindenki megelégedésére zavartalan le-
gyen az egész napos rendezvény Nyíráb-
rányban.

Kedves Györgyné Zilahi Enikõ

Margitka és a Kis Tufár

Rekettyés a legelõ szélén Fotó: Vrancsik István

A Kis Tufár meghatározhatatlan 
korú, töpörödött emberke volt, valójá-
ban egy nagyobb méretû törpe, aszott, 
mélyen barázdált arccal és vézna vég-
tagokkal. Büdös dohányokat szívott ál-
landóan, görbe csibukpipájából és min-
dig kucsmát, birkabõr-bekecset viselt. 
Az egyetlen igazi pásztor – ember volt, 
akit életében ismert. A szülõi ház mel-
letti Kiserdõben legeltette birkáit a Kis 
Tufár, aki valószínûtlenül magas fej-
hangon beszélt, erõs nyírségi tájszólás-
sal. A birkák nem a sajátjai voltak, csak 
napszámban õrizte õket koszt-kvártély 
és némi aprópénz ellenében, amit bor-
ra és dohányra kapott megbízójától, aki 
a közelben lakott és valamilyen sosem 
kideríthetõ rokonságban állt vele.

Hosszú, rézkampós végû botján 
támaszkodott mindig és gubancos szõ-
rû szürke pulija ugrálta körül. A Kis 
Tufár szótlan volt és magábaforduló, 
magától beszélgetést nem kezdeménye-
zett soha, és kíváncsiskodó kérdésekre 
is röviden, kelletlenül válaszolgatott, 
legtöbbször csak annyit, hogy: „Egen”. 
Zárkózott volt, és egykedvûen fogadta a 
hízelkedõ kérdéseket is. Híres nyugal-
mából mindössze egyszer sikerült kizök-
kenteni, amikor öccsével és a rájuk vi-
gyázó Margitkával kisbárány-nézõben 
nyitva hagyták az istálló ajtaját és meg-
szökött a „hasas bárány”. Ekkor Kis Tu-
fár sûrûn barázdált, aszott arca megtelt 
vérrel és vörös fejjel kiabált velük, a szö-
kött anyajuh üldözésére indulva.

Jóformán egész gyermekkorát az 
erdõn töltötte. Csak ki kellett lépni a 
kertkapun és már kezdõdött is a Kis-
erdõ, ott volt rögtön a Nagy Tisztás, 
ahol a birkák gyakran legeltek.

Margitka télen-nyáron, tavasszal és 
õsszel, idõjárástól függetlenül, minden 
nap kivitte õket az erdõre, ilyenkor vad-
nyulat lestek, virágot gyûjtöttek, vadsós-
kát, papsajtot, kökényt vagy szilfán 
termõ zsidómeggyet ettek, hallgatták a 
birkák bégetését és próbálták megkör-
nyékezni a Kis Tufárt, adjon nekik egy 
születendõ szopós bárányt, hogy otthon 
felnevelhessék. De a Kis Tufár bárányt 
soha nem adott, igaz direkte meg sem 

tagadta a kérést, csak sokat mondóan 
mosolygott a bajsza alatt, „Maj meglás-
suk” – mondogatta.

Margitka, nagyanyja nõvére volt, 
idõtlen idõk óta özvegy, öccsével együtt 
pajtásuknak tekintették, a felnõttek pe-
dig gyerekként kezelték. Mûfogsora  
különös hangot hallatott ha lassan, ké-
rõdzõ szájmozgással majszolt valamit. 
Szinte minden délutánt és estét náluk 
töltött, nagyanyjával minden aprósá-
gon összekaptak és hosszan, hangosan 
veszekedtek – mint az olasz filmeken – 
gesztikulálva, de haragot nem tartva. 
A veszekedéseket követõen Margitka 
gyakran megsértõdött és elviharzott 
azzal, hogy többet be nem teszi a lábát 
hozzájuk, de másnap újra megjelent, 
mintha mi sem történt volna.

Õt és az öccsét nagyon szerette, 
nem volt gyereke, kutyája, macskája se. 
A falu másik végén lakott egy hosszú, 
üvegezett verandás parasztházban, 
nagy udvarral, hátul a kertben szõlõ és 
málna termett. Kis szõlejébõl saját bort 
termelt, atyja szerint gyomorfájdító lõ-
rét. Az utcai szobában cserépkályha 
duruzsolt, a hatalmas tölgyfa asztal és 
az azt körbevevõ barna bõrrel bevont, 
magas háttámlás, faragott lábú székek, 
a csavart mintás vitrines szekrény ódon 
hangulatot árasztott, ez volt minden 
ami megmaradt a fõjegyzõi rezidenciá-
ból, a többit széthordták a háború után, 
amikor a család az oroszok elõl Né-
metországba menekült. Menekültek az 
erõszaktevõk elõl, akikrõl rémhírek 
terjedtek, valljuk meg nem alaptalanul. 
(Pedig a fõjegyzõnek semmi bûne nem 
volt, hacsak az nem, hogy a Horthy 
rendszer adminisztrációját vezette a fa-
luban. Nagyanyja mesélte késõbb, hogy 
az öregnek élete végéig lelkiismeret 
furdalása volt amiatt, hogy felsõbb uta-
sítást teljesítõ bürokrataként kiszolgál-
tatta a helyi zsidók – talán egy vagy két 
család lehetett – névsorát, akiket azu-
tán el is vittek a csendõrök és Isten 
tudja mi lett velük, soha többé nem 
kerültek elõ. 

(folytatás a 3. oldalon)

Dr. Szilágyi Mária polgármester átadja a csikósok külön díját Fotó: Vrancsik István

2006-ban Nyírábrányban érettségizõk



KÉPVISELÕTESTÜLETI ÜLÉS

A képviselõtestület soron következõ ülése
2006. augusztus 29- én(kedd), 13 órakor lesz megtartva.

Helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Témái:
1. Polgármesteri jelentés
 Elõadó: Dr. Szilágyi Mária polgármester
2. Beszámoló az Önkormányzat 2006. I. félévi költségve-

tésének végrehajtásáról
 Elõadó: Dr. Szilágyi Mária polgármester
3. Az általános iskola igazgatójának tájékoztatója a 2005/

2006-os tanév elemzésérõl
 Elõadó: Szõllõsi Lászlóné ált. isk. ig.
4. A helyi hulladékgazdálkodási terv végrehajtásának 

tapasztalatai és a közterületek tisztántartásának helyze-
te, értékelése

 Elõadó: Dr. Szombati Csaba jegyzõ
5. Különfélék

Minden érdeklõdõt szeretettel hívunk és várunk!

Dr. Szilágyi Mária
polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2 Nyírábrányi Hírek 2006. augusztus

Polgárõr Tábor a Víg-kend majorban
Ebben az évben július 3–16. között 

már tizedik alkalommal rendezte meg 
az Ifjúsági Bûnmegelõzési Szaktáborát 
a Hajdú-Bihar Megyei Polgárõr Szövet-
ség a Debrecen melletti Víg-kend ma-
jorban.

A táborba mintegy 250 gyermek 
érkezett az ország huszonkét különbö-
zõ településérõl.

A kétszer egyhetes tábor a résztve-
võknek 15. 000 Ft-ba került, a tábori 
költség fennmaradó részét mintegy ti-
zenöt-ezer Ft-ot a megyei szövetség biz-
tosította.

A táborideje alatt a gyerekek be-
lekóstolhattak az egyenruhások nem is 
egyszerû mindennapjaiba. Szakem-be-
rek bemutatói által megismerkedhet-
tek a határõrség, a rendõrség felépíté-
sével, technikai eszközeivel. Hasznos 
ismereteket szerezhettek a bûn- és bal-
eset megelõzés terén, kipróbálhatták 
ügyességüket és elméleti felkészültsé-
güket a KRESZ témaköreiben is.

A tábor jellegébõl adódóan nem 
maradt el a reggeli torna és a körlet-
szemle sem, de délutánonként kirán-
dulások, versenyek és strandolás is szí-

nesítette a programokat egészen a „ta-
karodóig”.

A táborlakók estéit kulturális prog-
ramok és „éjszakába” nyúló vetélke-
dõk, takarodóig tartó disco tették em-
lékezetessé.

Településünkrõl a második turnus-
ban 7 fõ ifjú polgárõr vett részt, a gye-

rekek tagjai a Polgárõrség Ifjúsági Cso-
portjának. A tábor mind két turnusa 
alatt a felügyeletet a Polgárõrség Nyír-
ábrányi Egyesületének tagjai biztosították. 

Köszönet nekik a táborban végzett 
önfeláldozó (és ellenszolgáltatás nélkü-
li) társadalmi munkáért.

Minden résztvevõ a kellõ ismerete-

ken kívül emléklapot kapott a búcsú-
záskor, s akadtak olyan „kispolgárõ-
rök” is, akik már a jövõ évi tábor rész-
leteirõl érdeklõdtek.

Reméljük jövõre újból, találkozha-
tunk velük. 

Polgárõrség Nyírábrányi Egyesülete
és a táborvezetõi

Nyírábrányban, az Ábrányi Emil Általános Iskola 
(4264 Nyírábrány, Iskola u. 8.) épületében mûködõ 
Báthori István Középiskola és Szakiskola felvételt hir-
det a 2006/2007-es tanévre, esti tagozaton a következõ 
szakmai képzésekre.

1. GAZDASÁGI INFORMATIKUS II. OKJ-S KÉPZÉS 
 A felvételhez érettségi bizonyítvány szükséges.
 Az oktatási idõ négy félév.

2. PÉNZÜGYI-ÉS SZÁMVITELI ÜGYINTÉZÕ OKJ-S KÉPZÉS

 A felvételhez érettségi bizonyítvány szükséges.
 Az oktatási idõ három félév. 

3. LOGISZTIKAI ÜGYINTÉZÕ OKJ-S KÉPZÉS

 A felvételhez érettségi bizonyítvány szükséges.
 Az oktatási idõ egy év.

A jelentkezéshez hozza magával személyi igazolvá-
nyát és érettségi bizonyítványát!

Szakképzõ évfolyamunk elsõ szakképesítés megszerzé-
se esetén államilag támogatott képzés formájában 

vehetõ igénybe.

Azok számára, akik már rendelkeznek -iskolarend-
szeren belül szerzett- szakmával a képzés önköltséges. A 
tandíj félévenként 40.000,-Ft, amely – indokolt esetben- 
havi részletekben is fizethetõ. A csoportok megfelelõ 
létszám esetén indulnak.

Az esti képzéseket hetente két alkalommal tartjuk 
(15.00 és 20.10 óra közötti idõpontban), és olyan ér-
deklõdõknek kínáljuk, akik munkájuk, vagy egyéb 
elfoglaltságuk mellett szeretnék a választott szakképesí-
tést megszerezni.

FIGYELEM!

• Beiratkozó diákjaink diákigazolványra jogosultak.
• 23 éves korig a családi pótlék igénybe vehetõ.

A beiratkozás idõpontjai:

2006. augusztus 15. (kedd) 17.00-19.00 óráig
2006. augusztus 22. (kedd) 17.00-19.00 óráig
2006. augusztus 25. (péntek) 17.00-19.00 óráig
2006. augusztus 29. (kedd) 17.00-19.00 óráig

Érdeklõdni és további felvilágosítást kérni az alábbi 
telefonszámokon lehet:

Elekné Fark Katalin 06-30-280-3021
igazgatóhelyettes
Elek Szilárd 06-30-446-1064
tagintézmény-vezetõ
Kavaleczné Krájnyák Brigitta 06-42-288-034
iskolatitkár

FIGYELEM!
Önkormányzati képviselõ jelöltek figyelmé-

be ajánljuk, hogy Nyírábrány Nagyközség Ön-
kormányzata ingyenes lehetõséget biztosít min-
den képviselõ és polgármester jelölt számára a 
következõ lapszámokban, - amelyek az önkor-
mányzati választásokig vagyis 2006. október 1. 
még megjelennek -, hogy röviden bemutatkoz-
zon. Egységesen azonos terjedelemben 15 mon-
dat áll minden jelölt rendelkezésére a bemu-
tatkozásra és a jövõbeli tervek megfogalmazá-
sára. Az írásos bemutatkozón kívül igény sze-
rint mindenkirõl egy igazolvány méretû fotót 
is leközlünk. Kérjük a képviselõ jelölteket, hogy 
minden hó 10. az írásos anyagot és a fotót -
floppyn vagy CD lemezen - az Ábrányi Kornél 
Mûvelõdési Ház irodájában szíveskedjenek le-
adni. 

Vrancsik István

(a júliusi szám folytatása)

NYÍRÁBRÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
   9/2006.(V.17.) SZ. RENDELETE

A SZOCIÁLIS IGAZGATÁSRÓL ÉS SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL

Nyírábrány Nagyközség Önkormányzat Képviselõtestület a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. 
évi III. törvényben kapott felhatalmazás alapján a következõ rendeletet alkotja:

A hajléktalan személyekre vonatkozó szabályok
16.§.

1.) A hajléktalan személy részére megállapított idõskorúak járadéka esetén az errõl rendelkezõ határozat egy 
példányát meg kell küldeni a megyei fõjegyzõ (továbbiakban: fõjegyzõ) részére.

2.) A fõjegyzõ gondoskodik az idõkorúak járadékának a hajléktalan személy által meghatározott, határozatban 
foglalt címre történõ folyósításáról.

Rendszeres szociális segély – Az ellátás feltételei
17.§.

1.) A rendszeres szociális segély a hátrányos munkaerõ-piaci helyzetû aktív korú személyek és családjuk részére nyújtott 
támogatás.

2.) A segély nyújtásának részletes feltételeit a szociális törvény 37/A. §-a határozza meg.
Együttmûködési feltétel

18.§.
1.) A nem foglalkoztatott személy a rendszeres szociális segély folyósításának feltételeként együttmûködésre köte-

les, amelynek keretében
a.) az együttmûködésre kijelölt szervnél nyilvántartásba veteti magát és

b.) a beilleszkedést segítõ programról írásban megállapodik az együttmûködésre kijelölt szervvel, továbbá
c.) teljesíti a beilleszkedését segítõ programban foglaltakat.

2.) Az Önkormányzat egy együttmûködés intézményi feltételeirõl a családsegítõ szolgáltató útján gondoskodik.
3.) A beilleszkedést segítõ program a rendszeres szociális segélyben részesülõ személy szociális helyzetéhez és 

mentális állapotához igazodva a következõkre terjedhet ki:
a.) az együttmûködésre kijelölt szervvel való kapcsolattartásra,
b.) a nem foglalkoztatott személy számára elõírt egyéni képességeket fejlesztõ, vagy az életmódot formáló fog-

lalkozáson, tanácsadáson, illetõleg a munkavégzésre történõ felkészülési programban való részvételre,
c.) a felajánlott és az iskolai végzettségének megfelelõ oktatásban, képzésben történõ részvételre, különösen az 

általános iskolai végzettség és az elsõ szakképesítés megszerzésére,
d.) a felajánlott és számára megfelelõ munkalehetõség elfogadására,
e.) a munkaügyi központnál álláskeresõként történõ nyilvántartásba vételre és az elhelyezkedés érdekében a 

munkaügyi központtal való együttmûködésre.
4.) Az (1) bekezdés a.) pontja szerinti nyilvántartás a nem foglalkoztatott személy iskolai végzettségét és szakkép-

zettségét is tartalmazza.
Az együttmûködés eljárási szabályai, a beilleszkedést segítõ programok és az együttmûködési kötelezettség megszegése:

19.§.
1.) Az önkormányzat hivatala a kérelmezõt a kérelem benyújtásakor tájékoztatja 

- a rendszeres szociális segély folyósításának feltételeirõl, valamint 
- az együttmûködésre kijelölt szerv megnevezésérõl, elérhetõségérõl.

2.) A segélyezett köteles a rendszeres szociális segély megítélésérõl szóló határozat jogerõre emelkedését követõ 15 
napon belül személyesen megkeresni az együttmûködésre kijelölt szervet azért, hogy ott nyilvántartásba vetes-
se magát.

3.) Az együttmûködésre kijelölt szerv számára az önkormányzati hivatal a rendszeres szociális segély megítélésérõl 
szóló határozatot a határozat kiadásától számított 10 munkanapon belül megküldi.

4.) Az együttmûködésre kijelölt szerv ellenõrzi, hogy a hivatal által megküldött, rendszeres szociális segélyt meg-
állapító határozat jogosultja a (2) pontban meghatározott határidõre nyilvántartásba vetette-e magát.

5.) Ha a segélyezett nem tesz eleget a (2) bekezdésben meghatározott kötelezettségének, az együttmûködésre 
kijelölt szerv a (2) bekezdésben meghatározott határidõ lejártát követõ 10 munkanapon belül írásban felszólít-
ja a segélyezettet a nyilvántartásba vételi kötelezettsége teljesítésére, illetve vizsgálja, a határidõ mulasztás 
okát.

6.) Ha a segélyezett az (5) bekezdésben meghatározott kötelezettségének a felszólítás kézhezvételétõl számított 
újabb 10 napon belül nem tesz eleget, az együttmûködésre kijelölt szerv tájékoztatja a Hivatalt arról, hogy a 
segélyezett az együttmûködési kötelezettségének nem tett eleget.

7.) Az együttmûködésre kijelölt szerv
- a megjelent kérelmezõt nyilvántartásba veszi,
- a nyilvántartásba vételt követõen tájékoztatja:

- a beilleszkedést segítõ program elõkészítésének menetérõl,
- a beilleszkedést segítõ programok típusairól,
- az együttmûködési szabályokról való megállapodási kötelezettségérõl,

- kidolgozza a segélyben részesülõ személy szociális helyzetének és mentális állapotának megismeréséhez szük-
séges megbeszélés, tájékozódás alapján az egyéni élethelyzethez igazodó beilleszkedést segítõ programot,

- a beilleszkedési programról a segélyben részesülõ személlyel írásban megállapodást köt,
- folyamatosan kapcsolatot tart a nem foglalkoztatott személlyel és legalább 3 havonta személyes találkozás 

útján figyelemmel kíséri a beilleszkedést elõsegítõ programban foglaltak betartását,
- az Szt. 37/D.§-a (3) bekezdésének d.) pontja szerinti esetben kapcsolatot tart a munkaügyi központtal,
- legalább évente írásos értékelést készít a beilleszkedést segítõ program végrehajtásáról és amennyiben szük-

séges – a nem foglalkoztatott személy bevonásával – módosítja a programot.
8.) Az együttmûködésre kijelölt szerv

- jelzi a jegyzõnek, ha a nem foglalkoztatott személy együttmûködési kötelezettségének nem tesz eleget,
- megküldi a jegyzõnek a beilleszkedést segítõ program végrehajtásáról szóló értékelését, ezzel tájékoztatja a 

program végrehajtásáról.
20.§.

A beilleszkedést segítõ programok típusai
a.) kapcsolattartás az együttmûködésre kijelölt szervvel,
b.) egyéni képességeket fejlesztõ foglalkozásokon való részvétel,
c.) életmód formáló foglalkozásokon való részvétel,
- az életvezetési képesség megõrzését és javítását célzó:

- egyént (és családját) érintõ személyes megbeszélések, és
- csoportos foglalkozások,

- a különbözõ problémák kezelésére, feltárására megoldást bemutató elõadásokon (pl.: alkoholizmus, drog, játékszen-
vedély stb.),

d.) munkavégzésre történõ felkészülési programban való részvétel,
e.) munkalehetõség felajánlása,
f.) munkaügyi központnál a munkanélküliként történõ nyilvántartásba vétel és az          elhelyezkedés érdekében 

a munkaügyi központtal való együttmûködés.
21.§.

1.) Az együttmûködésre kijelölt szerv felveszi a kapcsolatot, illetve folyamatos kapcsolatot tart azokkal a szervek-
kel, melyek a beilleszkedést segítõ programok intézményi hátterét biztosítják. Az együttmûködésre kijelölt 
szerv köteles tájékozódni a beilleszkedési programok megvalósításához szükséges intézményi lehetõségekrõl, 
pl.:

- családsegítéssel foglalkozó személy/intézmény életmód formáló foglalkozásairól,
- a szociális intézményhálózat szolgáltatásairól,
- a munkaügyi központok képzéseirõl, stb.

2.) Az együttmûködésre köteles szerv egyidejûleg több beilleszkedési program típusba tartozó beilleszkedést 
segítõ programban is megállapodhat a segélyezettel akkor, ha azok együttes alkalmazása éri el a kívánt ered-
ményt.

3.) A beilleszkedést segítõ programról kötött megállapodásnak tartalmaznia kell:
- a program tartalmát,
- a programban meghatározott tevékenységek, magatartások teljesítésének olyan leírását, hogy abból 

egyértelmû legyen, hogy a kötelezettség teljesítése mikor valósul meg (ennek érdekében célszerû meghatá-
rozni a kötelezettség rendjét, idõtartamát, mértékét),

- azokat az eseteket, körülményeket, melyek miatt a megállapodás nem teljesítése az együttmûködési kötele-
zettség megszegését jelentik.

Dr.Szombati Csaba 
jegyzõ 

A Vekeritói kirándulás elõtti percek Fotó: Boros Viktor

EGYEDÜLÁLLÓ LEHETÕSÉG NYÍRÁBRÁNYBAN!ÉRTESÍTÉS
Értesítjük a Kedves Szülõket,
hogy a tankönyvek árusítása

2006. 08. 28–29-én (hétfõ-kedd)
8 órától–15 óráig lesz.

A TANÉVNYÍTÓ ÜNNEPÉLY SZEPTEMBER 1-ÉN 
(PÉNTEK) 8 ÓRAKOR KEZDÕDIK,

UTÁNA TANÍTÁS!

10.000.- Ft tankönyvtámogatás
a következõ tanulókra jár: 

– tartósan beteg, 
– sajátos nevelési igényû, 
– három vagy többgyermekes családban élõ, 
– egyedülálló szülõ által nevelt, 
– rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülõ

Tankönyvek árai kb.:

1–3. évfolyam: 10.000.- Ft
4. évfolyam: 12.400.- Ft, 
5. évfolyam: 12.000.- Ft (német), 15.000.- Ft (angol)
6. évfolyam: 11.200.- Ft (német), 14.300.- Ft (angol)
7. évfolyam: 13.700.- Ft (német), 17.800.- Ft (angol)
8. évfolyam: 13.000.- Ft (német), 16.000.- Ft (angol)

Iskolavezetõség
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(folytatás az elsõ oldalról)

Az öreg - miután a család 
visszatért Németországból – 
nyugdíjas éveit kis szõlõjében 
töltötte a falu szélén, nem há-
borgatták az új rendszer poten-
tátjai soha, mert tudták, hogy 
aktív éveiben sokat tett a falu-
ért és a zord körülmények kö-
zött is megpróbált tisztességes 
maradni.

Hetven éves kora után dere-
ka mögött tartott sétapálcájával 
járkált, hogy tartása egyenes 
maradjon és kívülrõl megta-
nulta a Toldit, hogy agya el ne 
tompuljon.

Felesége fiatalon meghalt és 
a háztartás vezetése Margitkára 
maradt, kénytelen volt feláldoz-
ni saját fiatalságát a kisebb test-
vérei miatt. Csak késõn ment 
férjhez – már benne volt a kor-
ban – egy volt csendõrhöz, aki-
nek kardja állítólag még meg-
volt a padlásán, de hiába könyö-
rögtek neki, a kardot soha meg 
nem mutatta nekik, pedig mi-
lyen jól jött volna a vörös bár-
sony bojtos, réz markolatú ezüst 
kard akkoriban. A csendõrkar-
dot – ha tényleg megvolt a pad-
láson egyáltalán – titokban kel-
lett tartani, ugyanúgy ahogy az 
idõközben jobblétre szenderült 
férj csendõr múltját is, azokban 
a piros nyakkendõs, Mókus – 
õrsös idõkben.

Mintha ma lett volna, olyan 
élénken élt emlékezetében az a 
december, amikor Mikulás tá-
ján méltóságteljes, lassú pely-
hekben hullt alá az égbõl a hó 
és csizmájukat kikészítették szo-
bájuk ablakába abban a remény-
ben, hogy kerül bele valami 
finomság. Öccsével az udvarról 
lesték az ablakot és idõnként 
berontottak a szobába és a csiz-
mák mindig tele voltak olcsó 
szaloncukorral, ezüstpapírba cso-
magolt fehér, barna és ró-
zsaszínû cukorkákkal, amit rög-
tön felfaltak mind egy szálig, 
majd várták a következõ ada-
got. És a csizmák újra meg újra 
megteltek, és már rosszul vol-
tak a sok émelyítõ édességtõl, 
de csak ették és ették, mintha 
muszáj lenne. És ez megismét-

lõdött legalább tíz alkalommal 
úgy, hogy közben megettek egy 
egész dobozzal; és hiába lesték, 
figyelték kintrõl, soha nem lát-
ták, hogy valaki a csizmákhoz 
nyúlt volna. Abban az idõben 
már kételkedni kezdett a Mi-
kulás és Jézuska létezésében, 
mégis szerette volna hinni, hogy 
a cukorkák megmagyarázhatat-
lan módon, valahogy az égbõl 
kerültek oda. És kérdezték Mar-
gitkát, õ tette-e, de õ mindvé-
gig makacsul tagadott. Jóval 
késõbb tudatosult csak benne, 
abban az évben a Mikulás 
Margitka lehetett.

És emlékezett azokra a téli 
estékre, amikor a sparhelten 
égetett cukrot sütöttek, szor-
galmasan rakta az odakészített 
fahasábokat a tûzre és a „spór” 
izzott a parázstól, majd szétve-
tette a hõ, pattogva, sercegve 
égett a fa és a forróság betöltöt-
te az egész konyhát. A serpe-
nyõben kis vaj vagy margarin, 
rajta hevült a cukor, majd kez-
dett barnulni és cseppfolyóssá 
válni, ekkor került bele a kakaó 
esetleg egy kis fahéj, és lehetett 
is kiönteni a nagy fém tálcára 
majd mohón várni, hogy az 
egész megdermedjen, vizes kés-
sel csíkokra azután kockákra 
vágni és sohasem megvárni, 
amíg kihûl, hanem úgy mele-
gen, puhán megenni az egész 
tepsinyit.

És Margitkára egy hûvös 
tavaszi délután az öccse talált rá, 
a konyhájában a földön a tûz-
hely mellett. Lihegve biciklizett 
haza és ment az egész család, 
akkor látta utoljára, kétségbe-
esve, kiszolgáltatva, szemmel 
láthatóan zavarta, hogy mások-
nak problémát okozott azzal, 
hogy agyában elpattant egy ér.

És Margitka kórházba ke-
rült, ott is halt meg, többé nem 
látta.

Eltûnt a Kis Tufár is a bárá-
nyaival és kutyájával együtt, és 
nem legelt már többé semmi-
lyen állat a Nagy Tisztáson, ahol 
football és futópálya épült, vö-
rös salakkal és rögzített fém ka-
pukkal.

Dr. Varga Zsolt

Nyírábrányi emlékképek

Tájékoztató
Vámospércs Város Önkormányzat Szociális Szolgáltató 
Központ térítésmentes szolgáltatást biztosít a pszichiát-
riai gondokkal kûzdö embereknek. Az ellátás során a hoz-
zánk fordulóknak saját lakókörnyezetükben komplex se-
gítséget biztosítunk:

- a mindennapi életvitelhez
- a problémák megoldásában

A szociális ellátást végzö személy munkája során kapcso-
latot tart fenn az ellátott személy háziorvosával, valamint 
családjával.

Elérhetõségünk:

Szociális Szolgáltató Központ
Vámospércs, Nagy u. 4.
Telefon: 52/210-081, 30/625-4241

Kérem hívjon, segítünk !

Bemutatkoznak a polgármester- és képviselõjelöltek

Tisztelt Nyírábrányiak!

Ezúton is szeretném Önöket 
tájékoztatni arról, hogy a 2006-
os önkormányzati választásokon 
polgármester, – illetve képviselõ-
jelöltként szeretnék indulni.

Néhány szót magamról.
Nyírábrányi születésû vagyok, 

itt élnek szüleim, itt éltek nagy-
szüleim is. Feleségem pedagógus 
a helyi iskolában, nagyobbik gyer-

Kálmándi Árpád mekem fõiskolás, a kisebbik 8. 
osztályos tanuló.

Fõiskolai végzettségem van, 
mérnöki diplomám. Nyírábrány-
ban dolgozom vállalkozóként, he-
lyi alkalmazottakkal, a KÁNDI 
Bt-nél. 12 éve vagyok képviselõ, 
ebbõl 8 éve alpolgármester.

Mint az eddigiekbõl kiderült 
nagyon sok szállal kötõdöm szülõ-
falumhoz. Mivel az utóbbi négy 
év-ben községünk fejlõdése meg-
torpant, úgy gondolom, hogy szük-
ség van szemléletváltásra és egy 
lendületesebb, demokratikusabb 
csapatmunkára.

Ebben számítok képviselõtársa-
imra, az intézményvezetõkre, a he-
lyi vállalkozókra és minden nyír-
ábrányi lakosra.

Független jelöltként, de elkö-
telezett nyírábrányiként kérem 
Önöket, támogassanak szavaza-
tukkal, hogy egy még szebb, még 
élhetõbb kisvárosi rangú telepü-
lésen élhessünk tovább! 

Tisztelettel:
Kálmándi Árpád

Bújdosóné
Elek Mária

Tisztelt Olvasó!

Bujdosóné Elek Mária, (volt Kovács 
Mihályné) független képviselõ jelölt bemu-
tatkozom. Talán az egész község ismer, de 
mint Kovács Mihálynét az erdész úr felesé-
gét, ki sajnos 1992-ben maghalt.

1971-1990-ig a helyi tanácsnál dol-
goztam, mint pénzügyi csoportvezetõ, vb 
titkár, majd tanácselnök.

1990-ben a falu változtatni akart, így 
a munkaviszonyom megszünt. 1993-tól a 

Debreceni Körzeti Földhivatalhoz kerül-
tem, mint vezetõ fõtanácsos. Nyírábrány 
lakosságával továbbra sem szünt meg a 
kapcsolatom, mivel én intéztem föld, és 
ingatlan ügyeiket, úgy érzem megelégedé-
sükre 2006. 01. 31-ig nyugdíjazásomig. 
1994-2000-ig önkormányzati képviselõ 
voltam, de sajnos köztisztviselõi jogállá-
som miatt a mandátumomat vissza kellett 
adni. 42 év közszolgálati munka, ami a 
hátam mögött áll úgy érzem felhatalmaz 
arra, hogy szerzett tudásomat, szakmai 
tapasztalataimat mint képviselõ kamatoz-
tassam, ha Önök bizalmat szavaznak 
2006. október l-én. Felelõtlen ígéretet nem 
teszek, mert az ország jelenlegi gazdasági 
és pénzügyi helyzetében ez nem lenne he-
lyes, de segítem a polgármester az appará-
tus és a testület munkáját, hogy Nyíráb-
rány tovább szépüljön, gyarapodjon és 
hogy lakosság minél jobban élhessen.

Kérem támogassanak, hogy tovább 
szolgálhassam a Önök érdekeit, amit eddig 
is tettem.

Köszönöm az elõlegzett bizalmat, hogy 
felkerülhettem a képviselõ jelöltek listájá-
ra az Önök segítségével.

Bujdosóné Elek Mária

Felker Károlyné Nagy Anikó 
vagyok 38 éves, Iskola utca 50. sz. 

alatt lakom férjemmel és 3 lányom-
mal. A budaábrányi óvodában dol-
gozom már 6. éve, mint dajka.

Kismarján születtem, 15 éve 
lakom itt Nyírábrányban. 

Ez alatt a 15 év alatt sok olyan 
dolgot láttam és tapasztaltam, amin 
úgy gondolom, hogy változtatni kel-
lene. Érzek magamban annyi len-
dületet, hogy a falu és a lakosság 
helyzetét közös összefogással elõrébb 
vigyük. Úgy gondolom, hogy egy 
fiatal és lendületes csapattal a biz-
tosítható a település további fejlõ-
dése.

Ehhez kérem támogatásukat. 
Köszönöm!

Tisztelettel:
Felker Károlyné

Felker Károlyné
Nagy Anikó

Tisztelt Nyírábrányi Lakosok!

Elhatároztam, hogy az új választási cik-
lusban, mint helyi képviselõjelölt indulok. 
Megválasztásom esetén tudásommal, közé-
letben szerzett széleskörû tapasztalatommal 
megpróbáljak segíteni leginkább azon a réte-
gen, akiknél ez mindenképpen indokolt. 

Röviden magamról: Kovács Pál vagyok, 
a helyi általános iskola pedagógusa, továbbá 
a Gyermekjóléti Szolgáltató munkatársa, 
illetve az Infó Kuckó egyik irányítója. Fenti-
ekbõl is kitûnik, hogy sokoldalú tevékeny-
ségeimbõl fakadóan a lakosság széles rétegé-
vel állok napi kapcsolatban, ismerve esetle-
ges gondjaikat, problémáikat. Úgy érzem, 
hogy szükség van egyre több olyan helyi 

képviselõre, aki megfelelõ szociális érzékeny-
séggel bír. 

Megtisztelõ szavazatukban bízva tiszte-
lettel kérem támogatásukat.

Kovács Pál

Kovács pál

1994- óta vagyok helyi ön-
kormányzati képviselõ. Mun-
kámat mindig a lakosok és a 
település érdekében végeztem. 
Ezt szeretném folytatni és ezért 
képviselõjelöltként indulok az 
idei választáson.

Ehhez tisztelettel kérem a 
választópolgárok támogatá-
sát.

Kiss Zoltán
tanár, helyi képviselõ

Kiss Zoltán
Nyírábrányiak,

sorstársaim!

Csányi Sándornak hívnak 
40 éves nõs, két f iú édesapja 
vagyok. Középiskolai végzett-
ségem van, 20 éve a MÁV-nál 
dolgozom forgalomirányítóként. 
Tõsgyökeres ábrányi ember 
vagyok, egy közületek, aki a 
saját bõrén érzi a nyírábrányi 
emberek összes örömét, gond-
ját; baját. Környezetem egye-
nes, nyílt, õszinte és közvetlen 
embernek ismer. Hitvallásom, 
hogy a problémákat nem a 

szõnyeg alá kell söpörni, ha-
nem bátran szembe kell nézni 
velük, és a megoldásra töre-
kedni, ha kell kompromisszu-
mok árán is. Úgy érzem, van 
elég hitem, erõm, és kitartá-
som, hogy képviselõként szol-
gálhassam az itt élõ embere-
ket. 

Kérem Önöket, ruházzanak 
fel bizalmukkal, és szavaza-
tukkal támogassanak október 
1-én!

Köszönöm!

Csányi Sándor

Csányi Sándor

Esti tagozatú gimnáziumNyírábrányban!
Nyírábrányban, az Iskola u. 8. sz. alatt az Általános Iskola épületében mûködõ

Kölcsey Ferenc Gimnázium esti tagozata felvételt hirdet a 2006/2007-es tanévre.
Az esti tagozaton heti két alkalommal napi hét óra az oktatási idõ. Az iskolai foglalkozások délután 15 és 20 óra között kerülnek megtartásra.

Jelentkezni lehet a gimnázium kilencedik, tizedik, tizenegyedik és tizenkettedik évfolyamára.
(Az osztályokat kellõ számú jelentkezés esetén indítjuk.)

Lehetõség van tanulmányi idõ beszámítására.
A gimnáziumban oktatott közismereti tárgyak: anyanyelv, magyar irodalom, történelem, matematika, fizika, kémia, biológia, földünk és környezetünk, mûvészeti 
ismeretek, társadalomismeret, informatika, idegen nyelv. Az esti tagozatú oktatás lehetõvé teszi  inden tantárgyból az év közbeni érdemjegyszerzést, így negyed-

évente és év végén nem feltétlenül kell vizsgázni.

Nincs iskola-fenntartási hozzájárulás.
Érdeklõdni lehet Elekné Fark Katalin tagintézmény-vezetõnél a 06-30-280-30-21-es telefonszámon.

Beiratkozás: az Általános Iskola épületében.
2 0 0 6 .  j ú l i u s  1 8 .  7 . 0 0 - 1 9 . 0 0  ó r á i g
2 0 0 6 .  j ú l i u s  2 5 .  7 . 0 0 - 1 9 . 0 0  ó r á i g
2 0 0 6 .  a u g u s z t u s  2 2 .   7 . 0 0 - 1 9 . 0 0  ó r á i g
2 0 0 6 .  a u g u s z t u s  2 9 .   7 . 0 0 - 1 9 . 0 0  ó r á i g

A jelentkezéshez hozza magával iskolai bizonyítványait és személyi igazolványát!



SZÜLETÉSEK
Béres Kamilla – 2006. 07. 15
(Béres László és Mártha Bernadett)
Tóth Mária – 2006. 07. 25
(Balogh Zoltán és Tóth Mária)

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
Bóna Szabolcs és Ferenc Renáta
2006. 07. 29
Nagy Péter és Rózsahegyi Katalin Beáta
2006. 07. 29

AKIK MÁR NINCSENEK KÖZÖTTÜNK:
Szalai Lajosné (1933. Büthe Julianna)
2006. 07. 02

Lakatos Józsefné (1931. Komádi Magdolna 
Erika)
2006. 07. 04
Sipos Imréné (1922. Pilár Mária)
2006. 07. 04
Folytán Ferenc (1950.)
2006. 07. 12
Hadnagy Péter (1948.)
2006. 07. 06
Szabó Kálmán (1932.)
2006. 07. 18
Sebestyén Berta (1922.)
2006. 07. 14

ANYAKÖNYVI HÍREK

Eladó: Családi ház Budaábrány Szabadság 
út 65. Érdeklõdni: 52/209-006, 52/209-322
Eladó: Családi ház Nyírábrány Sport u. 1/
B. Kétszobás, amerikai konyhás, gáz és 
vegyes fûtéses, 300 négyzetméter telekkel 
és garázzsal eladó vagy elcserélhetõ. 
Érdeklõdni: Hajdúné Tel.: 70/576-5056
Eladó: Családi ház, két szobás összkomfor-
tos, gázfûtéses eladó, vagy Debrecenire 
elcserélhetõ. Irányár: 5 Mft Érdeklõdni: 
Nagy károlyné, Máv-telep 9.
Tel.: 52/208-973, 20/223-21-20
Eladó: Családi ház Nyírábrány Kossuth 
u.53 sz. alatt. Érdeklõdni: 30/595-8145
Eladó: Nyírábrány Petõfi utcán 2 szobás 
étkezõs, konyhás, gáz illetve központi 
fûtéses családi ház. Ár: 5, 2 Mft.
Tel.: 30/933-6796
Eladó: 2 ha szántóföld a Kövendi tanyá-
ban. Érdeklõdni: Tel.: 52/208-355
Eladó: Építési telek Nyírábrány Ady E u. 
39 sz. alatt. Érdeklõdni: Farkas Antal,
Tel.: 52/209-083
Eladó: Családi ház Nyírábrány Jókai 
utcánban 3 szobás, 130 négyzetméteres  
nagykonyhás 200 négyszögöles telken, 
ugyanitt használt bútor. 
Érdeklõdni: 30/746-1126, 52/208-055 
Eladó: Elektromos kukorica morzsoló 
Érdeklõdni: Krasznai Imréné Nyírábrány, 
Kossuth u. 49. Tel.: 52/ 209-336 az esti 
órákban.
Eladó: Családi ház, két szobás, sátortetõs, 
melléképüleletekkel, 2,5 hold kerttel, 
Nyírábrány, Kossuth u. 67 sz. alatt. 
Érdeklõdni: 52/433-266 
Eladó: Terménydaráló, színes televízió, 
porszívó, szekrények, hordó, szõlõdaráló, 
szõlõprés Érdeklõdni: Nyírábrány, Hajnal 
u. 26. Tel.: 52/ 209-060, 70/ 228-4554

Eladó: Lovaskocsi, lószerszámok, ekekapa, 
ekék, borona. Érdeklõdni: Nyírábrány 
Hunyadi u. 29 sz. alatt. Tel.: 52/208-136
Eladó: Tolósúlyos mérleg 200 kg-ig mérõ, 
illetve 40 db 5 cm-es (ribizlis) láda újszerû 
állapotban. Érdeklõdni: Nyírábrány, 
Határõr u. 20. Takarmánybolt Tel.: Este 
elérhetõ 52/ 208-097
Eladó: 10 éves herélt ló, mezõgazdasági 
munkára alkalmas, teljes felszereléssel.
Tel.: 30/464-1569
Kiadó: Üzlet hosszú távra Nyírábrány falu-
központjában, ugyanitt bálás ruha nagy 
tételben eladó. Ár: megegyezés alapján. 
Érdeklõdni: 52/208-299
Eladó: családi ház, melléképületekkel
Érdeklõdni: Nyírábrány, Sport u.7.
Tel.: 30/316-1573
Eladó: Gázfûtéses családi ház 800 négy-
szögöles telken Érdeklõdni: Nyírábrány, 
József Attila utcában Tel.: 52/209-416
Eladó: két házhely külterületen Vágóhíd út 
végén Érdeklõdni: Folytán Ferencné 
Nyírábrány, Hajnal u. 12. Tel.: 52/209-282
Eladó: A MÁV-telepen 2 db építési telek, a 
Bogár-zó düllõben 6 ak. értékü szántóföld, 
mely erdõsítésre alkalmas, ugyanitt eladó 
gyalupad hozzávaló szerszámokkal, 1 db 
háromszárnyas ablak, használt bútorok 
olcsó áron, 1 db gumis lovas szekér, és saját 
termésû asztali fehérbor: 200 Ft/l. 
Érdeklõdni: Tóth Mihályné Nyírábrány, 
MÁV-telep 21. Tel.: 52/208-218
Eladó: 2 db LEHEL hûtõ 1 db. ruhás szek-
rény Tel.: 30/481-2618
Érdeklõdni: 30/746-1126, 52/208-055
Eladó: Építési telek Nyírábrány Nyárfa u. 
12 sz. alatt. Irányár: 800 eFt. 
Vennék: Folyton égõs öntöttvas kályhát. 
Érdeklõdni: 30/481-2618

APRÓHIRDETÉS

NYÍRÁBRÁNYI HÍREK
Közszolgálati havilap

Lapalapító: Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata,
Ábrányi Kornél tér 6. Telefon: 208-001

Felelõs szerkesztõ: Vrancsik István
A szerkesztõbizottság tagjai:

Kedves Györgyné Zilahi Enikõ (kultúra),
Tóth Csaba (sport)

A szerkesztõség címe:
4264 Nyírábrány, Ábrányi Kornél tér 5. Telefon: 208-021

Nyomtatás: Center-Print Nyomda, Debrecen. Tel.: (52) 340-041
Felelõs vezetõ: Szabó Sándor ügyvezetõ igazgató

Nyilvántartásba vétel száma: P/PHF/1026/Sz./1992
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HAJDÚ-BIHAR MEGYE 2006-2007. ÉVI II. OSZTÁLYÚ FELNÕTT ÉS 
IFJÚSÁGI LABDARÚGÓ BAJNOKSÁG SORSOLÁSA

  1. forduló 2006. 08. 13. 17. 30 (Vasárnap) NYÍRÁBRÁNYI KSE - KONYÁR SE

  2. forduló 2006. 08. 20. 17. 30 (Vasárnap) EGYEK KSE - NYÍRÁBRÁNY KSE

  3. forduló 2006. 08. 27. 17. 30 (Vasárnap) NYÍRÁBRÁNY KSE – MIKEPÉRCS FC

  4. forduló 2006. 09. 02. 16. 30 (Szombat) TISZACSEGEI VSE -NYÍRÁBRÁNY KSE

  5. forduló 2006. 09. 10 16. 30 (Vasárnap) NYÍRÁBRÁNYI KSE – BLONDY FC

  6. forduló 2006. 09. 17 16. 00 (Vasárnap) NYÍRACSÁD PETÕFI SE – NYÍRÁBRÁNY KSE

  7. forduló 2006. 09. 24. 16. 00 (Vasárnap) NYÍRÁBRÁNYI KSE – FÖLDES NKSE

  8. forduló 2006. 10. 01. 16. 00 (Vasárnap) NYÍRÁBRÁNYI KSE- POCSAJ KSE

  9. forduló 2006. 10. 08. 14. 00 (Vasárnap) LÉTAVÉRTES SC’97- NYÍRÁBRÁNYI KSE

10. forduló 2006. 10. 15. 14. 00 (Vasárnap) NYÍRÁBRÁNYI KSE- HAJDUHADHÁZI FK

11. forduló 2006. 10. 21. 13. 30 (Szombat) POLGÁRI VSE- NYÍRÁBRÁNYI KSE

12. forduló 2006. 10. 29. 13. 30 (Vasárnap) NYÍRÁBRÁNYI KSE- SZENTPÉTERSZEGI SC

13. forduló 2006. 11. 04. 13. 00 (Szombat) BÁRÁNDI KSE- NYÍRÁBRÁNYI KSE

14. forduló 2006. 11. 12. 13. 00 (Vasárnap) NYÍRÁBRÁNYI KSE- GÖRBEHÁZI KSE

15. forduló 2006. 11. 18. 13. 00 (Szombat) NAGYRÁBÉ PETÕFI SK- NYÍRÁBRÁNYI KSE

AZ IFJÚSÁGI MÉRKÕZÉSEK A FELNÕTT MÉRKÕZÉSEK ELÕTT

KÉT ÓRÁVAL KORÁBBAN KEZDÕDNEK.

A megyei III. osztály – Keleti csoport sorsolásában az alábbi változtatások történtek:

  3. forduló: 2006. 08. 27. 12. 30 (Vasárnap) NYÍRÁBRÁNY II.—DERECSKE

  7. forduló: 2006. 09. 24. 11. 00 (Vasárnap) NYÍRÁBRÁNY II.—SÁRÁND

11. forduló: 2006. 10. 22. 13. 30 (Vasárnap) NYÍRÁBRÁNY II.—KABAI METEORIT II.

13. forduló: 2006. 11. 05. 13. 00 (Vasárnap)  NYÍRÁBRÁNY II.—KISMARJA

14. forduló: 2006. 11. 12. 13. 00 (Vasárnap) SÁRÁND—NYÍRÁBRÁNY

Tóth Csaba

Tanfolyam korhatár nélkül!
“A hastánc megszépíti az életet

a táncoló nô mások életét”

Idôpontja: 2006. szept. 6. (szerda) 
16–18 óráig

Helye: Ábrányi Kornél
Mûvelôdési Ház, Nyírábrány

Részvételi díj: 3000Ft/hó/fô,
mely heti 2 óra 

hastáncfoglalkoztatást jelent.

Különbözô mozgáskultúrák nyújtó, 
lazító, erôsítô gyakorlatok a lazaság 

és a kecsesség elérésehez.

Mindenkit szeretettel vár:
Ágoston Éva

Táncolj az egészségért,
testi-lelki harmóniádért!

HASTÁNC

SZEMÉLYGÉPKOCSI

VEZETÔ

TANFOLYAM

Indítja a Bugya Autósiskola.

Jelentkezés:

Nyírábrány, Mûvelôdési Ház

Típusválasztási lehetôség!

Részletfizetési kedvezmény!

Ábrány Napja
képekben

Az ábrányi mazsorettek az ünnepélyes megnyitón

Kanalas György verseny közben

Baby Gabi az ábrányi gyerekek gyûrûjében

A Stílus Divatstúdió bemutatója csak fokozta a forróságot

A négyszer visszatapsolt Z’zi Labor Fotók: Vrancsik István

Lakáscélú
és 

szabad felhasználású
hitelek költségmentes 
helyszíni ügyintézését

vállalom.

Tel.: 52/444-660,
20/916-4191,
70/944-5600

Biztosító társaság
részére alkalmas
irodát keresünk 

Nyírábrány
központjában.

Tel.: 52/444-660,
20/916-4191,

70/944-5600

S P O R T Augusztus 1.
A szoptatás világnapja

A szoptatás az evolúció egyik csúcstel-
jesítménye: lehetõvé teszi, hogy az immuno-
lógiai szempontból éretlen utód éppen a 
számára adott környezet kórokozói ellen a 
lehetõ legjobb védelemben részesüljön. A szop-
tatás a világ legtermészetesebb dolgai 
közé tartozik.

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) 
azt javasolja, hogy a gyermek hat hóna-
pos koráig kizárólag anyatejet kapjon, 
egy éves korig a táplálék túlnyomórészt anya-
tej legyen, helyi élelmiszerekkel kiegészít-
ve. A gyermek két éves koráig, vagy annál 
tovább is tarthat a szoptatás idõszaka.

A szoptatás abbahagyásának idejét a 
gyermekre bízhatjuk, kivéve, ha az elvá-
lasztásnak komoly egészségi indoka van, 
vagy, ha az anya már tehernek érzi a szop-
tatást. 

Szerencsére Magyarországon kezdet-
ben szinte minden anya szoptatja újszü-
löttjét. Ezzel a gyermek a legjobb indítást 
kapja az életben: nincs más olyan módja a 
csecsemõtáplálásnak, ami ennyire meg-
bízhatóan biztosítaná a gyermek egészsé-
gét és testi, lelki fejlõdését.

Az anyatej összetételében és mennyisé-
gében folyamatosan alkalmazkodik a gyer-
mek igényéhez. A szoptatott gyermeknek 
féléves koráig sem más folyadékra, sem 
táplálék kiegészítésre nincs szüksége. A táp-
szerekkel ellentétben az anyatej speciális 
védelmet nyújt a gyermek környezetében 
megjelenõ kórokozókkal szemben, és soha 
nem vált ki allergiás reakciót. A gyermek 

fejletlen immunrendszere két éves korig 
az anyatejben lévõ védõanyagok támoga-
tására szorul. Az anyatejben megtalálha-
tó életfontosságú vitaminok és nyomele-
mek igen jól hasznosulnak a gyermek szer-
vezetében. Kizárólagosan szoptatott csecse-
mõk között szinte soha nem találni vérsze-
gényt, ritkábbak és gyorsabb lefolyásúak a 
felsõlégúti és az emésztõrendszert érintõ 
fertõzõ betegségek. A szoptatás hosszú tá-
vú elõnyökkel is jár: csökkenti egyes daga-
natos megbetegedések, az inzulinfüggõ cu-
korbetegség, a fogfejlõdési rendellenessé-
gek, egyes beszédhibák, és az elhízás kiala-
kulásának esélyét. 

Az anya számára is elõnyös, ha szop-
tatja gyermekét. A szoptatás kényelmes, egy-
szerû, nem igényel eszközöket. Az anyatej 
mindig rendelkezésre áll, megfelelõ hõ-
mérsékletû és steril. Azok az anyák, akik 
tartósan szoptatnak, fokozottabb védelmet 
élveznek vérszegénység, mellrák, petefé-
szekrák, és csontritkulás ellen. 

A szoptatás az anyának és a gyermek-
nek olyan élményt nyújt, amely az üvegbõl 
való táplálás során nehezen jöhet létre.  

Szoptass Te is!
„Az újszülöttnek igénye van
 az anya karjainak melegére 
emlõjének táplálékára,
biztonságra, melyet az édesanya jelenléte nyújt.”

(Granthy Dick Read)

Barna Sándorné–Hallgató Edit
védõnõk


